

情颂中华 多彩秋游 哈尔滨欢迎你

## 冰城特色游提前引爆全网

各大景区做好准备,迎接广大游客感受秋日盛景



中央大街人头攒动。

本报记者 刘钢

赏极地馆的海洋之星、看东北虎林园成群的小老虎、品伏尔加庄园里的冰镇伏特加、游“网红桥”……“双节”将至,哈尔滨各景区旅游咨询量暴增,整体旅游订单量大幅增长,已成为全国最热门的旅游目的地之一。

## 独一无二,哈尔滨提前热起来

东北虎林园里活泼可爱的小老虎、伏尔加庄园中的俄式古堡、太阳岛的湿地景观、美轮美奂的冰雪博物馆……哈尔滨因其独特性受到全国旅游爱好者的喜爱。

哈尔滨学院地理和旅游系教授陈曦表示,哈尔滨在旅游发展中突出特色旅游发展,并在这个过程中将其发展成自身旅游的优势,从而引发网友的追捧。

## “自来水”热情高,冰城领跑全网

先有“着急姐”推介哈尔滨8个网红打卡地,后有网友小楠推介哈尔滨30余个网红打卡地播放量超百万……“十一”假期未到,来自网上的“自来水”早已势头高涨。

哈尔滨景区美、人好,游客来了还想来……哈尔滨雪乡国际旅行社刘士峻说:“网友自发的赞美就是对哈尔滨旅游最大的褒奖,我们将持续做好旅游服务,让更多游客爱上美丽的‘冰城夏都’。”

## “双节”旅游订单爆发式增长

携程《中秋国庆旅游预测报告》显示,哈尔滨的整体旅游订单量同比增长695%,跨省订单占比近八成,跨省旅游订单同比增长622%。美团全平台大数据预测,“中秋”“国庆”假期前往哈市的机票及火车票预订量较2022年同期增长181.4%。

连日来,哈市各大景区、景点的旅游咨询量暴增。极地公园、伏尔加庄园、帽儿山等多家景区负责人表示,景区推出针对“十一”的优惠,回馈广大游客,让他们玩得开心、玩得舒心。

## 7大主题 26条线路任您选

迷人的秋景、浓郁的欧陆风情、特色地方美食……哈尔滨拥有太多让人着迷的地方。市文化广电和旅游局表示,今秋,哈尔滨推出了多彩秋色、康养休闲、建筑艺术、红色文化、乡村田园、亲子研学、饕餮美食7大主题26条旅游精品线路,诚邀广大游客走进哈尔滨,感受秋日盛景。



极地馆白鲸表演。



空中索道。

## 青春逢盛世 逐梦向未来

首届哈尔滨大学生音乐节专场演出活动举行



演出现场。本报记者 刘洋摄

本报讯(记者 阴祖峰)为丰富第36届哈尔滨之夏音乐会活动内容,充分展示高校青年学生积极向上的精神风貌,9月24日,由共青团哈尔滨市委员会主办,哈尔滨市学生联合会承办,各高校协办的“青春逢盛世,筑梦向未来”——首届哈尔滨大学生音乐节专场演出活动在哈尔滨市青年宫举行。

专场演出由寻梦·未来、逐梦·同行、筑梦·远航三个篇章组成。哈尔滨华德学院学子带来《甜甜的童年 遥远的回

忆》《新的天地》《如愿》。哈尔滨学院表演了《浓妆淡抹总相宜》《领航》。哈尔滨信息工程学院带来《青春舞曲》《我爱你中国》。哈尔滨石油学院表演了《以青春的名义》。黑龙江财经学院带来《万疆》。黑龙江工商学院表演了《最红》。黑龙江职业学院带来了《我们都是追梦人》。哈尔滨市航空服务中等专业学校表演了《奔跑的青春》。

各高校青年学子通过精彩的歌舞表演,展示了当代冰城青年自信自强、刚健有为的精神风貌和青春风采。

## 穿越森林秘境 畅享魅力冰城

哈尔滨长寿森林半程马拉松鸣枪开跑



鸣枪开跑。

本报讯(记者 张堃雷)9月24日,2023哈尔滨长寿森林半程马拉松在长寿国家森林公园鸣枪开跑。

长寿国家森林公园总面积2483公顷,2006年被国家旅游局核准为国家AAA级旅游风景区,公园森林覆盖率为95%。随着一声发令枪响,来自全国各地的5000余名选手陆续冲出起跑线,从老山门出发,途经露营区、滑雪区、卡丁车区、游玩区、登山区等景点。在奔跑的过程中,选手们不但可以欣赏到北国森林的原生态美景,感受一步一景和山下山上不同天的奇妙体验,更能够获得穿越森林秘境,畅享清新空气的人与自然和谐共生的独特感受。

选手们比赛中挥洒汗水,展现了挑战极限的勇气和毅力。经过激烈的角逐,最终,男子组冠军被赵福洋以1小时12分35秒的成绩夺得,女子组冠军则属于陈玲双,成绩为1小时21分34秒。

本次半程马拉松赛举办的同时,还进行了3公里森林欢乐跑、音乐嘉年华等丰富多彩的文体活动,把长寿国家森林公园变成了欢乐的海洋,让参赛者不仅体验到了突破自我的喜悦,也感受到了身心的愉悦和满足。来自辽宁的跑者王先生说:“这次比赛让我深深感受到了黑龙江、哈尔滨的美丽和活力,赛事的接送、补给、医疗等服务非常周到,给我们参赛者带来了一次专业、舒适的参赛体验。”

## 品味冰雪文化 触摸历史脉搏

冰城推出“双节”特色一日游线路

本报记者 刘钢

冬季冰城是浪漫的“童话世界”,散发着无穷的魅力。市文化广电和旅游局推出“双节”特色一日游线路,邀您提前感受这里的冰雪魅力,探寻这座城市的历史脉搏。

## 特色一日游线路①

哈尔滨冰雪文化博物馆—侵华日军第七三一部队罪证陈列馆

## 哈尔滨冰雪文化博物馆

哈尔滨冰雪文化博物馆是国内唯一的展示城市冰雪文化发展的专题博物馆,分为展示区、体验区、文创区及冰雪大师工作室。展示区借助4100余件展品,立体、生动再现哈尔滨逐梦冰雪的历史过程。体验区不仅有食品级人造雪的嬉雪世界,更有全市唯一的冰雕舞台,在这里可以让你融入到冰雪运动中,体验冰雪运动的特有魅力。

如果你想带回一些纪念品,可以来到文创区进行挑选。这里有精美绝伦、镶嵌着永不融化的“冰花”的“冰花瓷”,还有哈尔滨象征性美食“马迭尔冰棍”的冰雪博物馆定制版。

从中挑选几件喜爱的伴手礼,将哈

滨的冰雪带回家吧。

哈尔滨冰雪文化博物馆展示着哈尔滨独特的冰雪资源,更饱含着人们对冰雪艺术深深的热爱,在这里可以了解冰雪运动的历史,体验和欣赏到冰雪艺术的无穷魅力。

门票:免门票

地址:香坊区松花路9号中国云谷A2栋

交通指引:地铁1号线镜泊路站下车,步行约10分钟到达。

## 侵华日军第七三一部队罪证陈列馆

在哈尔滨市平房区新疆大街47号,坐落着一座形似长盒的黑色建筑——侵华日军第七三一部队罪证陈列馆。侵华日军第七三一部队在中国东北地区从事生物战



哈尔滨冰雪文化博物馆。

和细菌战研究,利用健康人体进行惨绝人寰的实验,给中国人民带来了深重灾难。

几十年来,侵华日军第七三一部队罪证陈列馆始终在挖掘更多历史真相,传承历史记忆。让人们看到了“七三一”番号背后,隐藏着不为人知的重要史实。

侵华日军第七三一部队罪证陈列馆内的展览分为侵华日军细菌战、七三一部队、人体实验、研制细菌武器、实施细菌

战、毁灭和审判六个板块。这里将日本侵略者制造人间地狱的罪恶行径展示在世人面前,时刻提醒着我们勿忘国耻,也是警示人类反对战争、维护和平的纪念地。

门票:免门票,需提前预约

开放时间:9:00—17:30,周一闭馆

地址:平房区新疆大街47号

交通指引:地铁1号线新疆大街站下车,步行约10分钟到达。

## 便民零距离 服务暖人心

哈城发投集团物业集团党员志愿者走进小区开展志愿服务

本报讯(记者 王丹)为进一步发挥国有企业党建工作的引领作用,营造和谐共享、互助友爱的社区氛围,切实为业主办实事、办好事,真正将“贴心服务每一天”落到实处,9月24日,哈城发投集团物业集团党员志愿者们来到河松小区三期,为小区业主开展磨刀、理发等便民志愿服务。

志愿者们带着磨刀工具,将服务“搬”到社区里,“菜刀钝了,想找个磨刀的地方都很难,社区的这项服务真贴心!”居民纷纷称赞暖心的志愿服务,理发师志愿者根据居民需求,为他们理出心仪的发型,理完发的老人们显得精神

矍铄,神采奕奕,夸赞师傅的好手艺;另一边志愿者拿起水枪和工具刷,为居民认真细致地冲洗地垫,一块块地垫焕然一新,大家脸上洋溢着幸福的笑容;“党员先锋岗”的志愿者们细心接待每一位业主,积极帮助解决各类物业服务问题。

业主们表示,哈城发投集团物业集团的党员志愿者们真正将居民生活中的小事、琐事当成自己家的事办,为小区居民提供了切实、便捷的服务。

哈城发投集团物业集团表示,各物业服务小区将持续打造便民惠民系列服务,为群众办实事,为广大业主带来更方便、更有温度的服务。